第四单元测试题
一、写一写，读一读。
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写作：                      写作：                            写作：

读作：                      读作：                            读作：
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（    ）个十和（    ）个一              （   ）个十和（    ）个一

写作：                                   写作：

读作：                                   读作：

二、填一填。

1.54里面有(
   )个十和(
)个一。
2.4个里和6个一是(
   )。
3.十位上是8，个位上是0，这个数是(
   )。
4.6个十和7个一是(
   )。
5.10个一是(
   )，100里面有(
)个十。
6.79前面的一个数是(
    )，后面的两个数是(
  )、(
   )。
7．从右边起，第一位是（   ）位，第二位是（    ），第三位是（    ）。

8．68里面的"6"在(　 )位上,表示(　 )个(　 )；"8"在(　 )位上,表示(　 )个(　 )。
三、按顺序填数。
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四、比一比。

28○27               81○91             91○89

39○93　　　　　      74○47             67○76

69+1○70              79+1○80-1
五、分一分。
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六、算一算。

  20+3=           46-40=             39+1=              5+70=

  78-8=           90-1=               27-20=             49+1=

  69-9=           6+50=              9+30=              40-1=
七、解决问题。

  1、小红跳了37下，小男孩跳的比小红多一些，小女孩跳的比小红多得多。

  男孩可能跳了多少下？（画“√”）         女孩可能跳了多少下？（画“√”）
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  2、              

                  吃了8个

                    
还有20个

            ？个
        原来有多少个苹果？

            □○□=□（个）

                     答：原来有（   ）个苹果。

  3、
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  有76条，给小明买走了6条黄瓜，还剩多少条黄瓜？

             □○□=□（条）

                      答：还剩（   ）条黄瓜。
